Department of Purchasing
100 N. Main Street, 2" Floor
d Suffolk, VA 23434
SUFF OLK (757) 925-6762  Fax (757) 925-6763

PUBLIC SCHOOLS

June 30, 2021
To All Interested Parties:

Subject: Addendum #1,
Request for Proposal — Division wide Drink Vending contract

QUESTIONS AND ANSWERS:

Question: Is there a pre-bid conference?

Answer: No

Question: Who is the current provider?

Answer: Cardinal Canteen, in conjunction with the City of Suffolk

Question: What is the current commission?

Answer: 18 percent

Question: What are the yearly sales for the account as a whole?

Answer: About 1300 cases

Question: Do you have a list of equipment by school or just a number of machines?

Answer: I do not have a list of equipment. We have one drink machine per school, but want to
expand this contract to include more machines and more opportunities at events.

CLARIFICATION:

We have received a question concerning number of rooms and dates. This is a division-wide
drink contract solicitation. We do not need hotel rooms.



If the proposer has already submitted their RFP response, the addendum may be signed at a later
date.

Addendum 1 Acknowledged:

Date

Sedt by:
piHory HwdS
A thonyal\’ . Hinds

Purchasivig Manager



